
В Красноярском крае установлен подозреваемый в совершении особо тяжкого преступления в отношении ребенка



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту совершения насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетнего ребенка (п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ).

Благодаря грамотно спланированной работе следователей Главного следственного управления при взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска МО МВД России «Канский» в ходе оперативно-разыскных мероприятий удалось установить и задержать лицо, причастное к совершенному преступлению. 40-летний подозреваемый установлен в городе Канске Красноярского края.

По версии следствия, в вечернее время 20 октября 2021 года подозреваемый, находясь в гаражном кооперативе по улице Дорожная, 18 города Красноярска, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении ребенка.

В ближайшее время злоумышленник будет доставлен в следственный отдел, задержан и допрошен об обстоятельствах совершенного преступления. Следствие намерено обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. Расследование продолжается.

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1623736>